
Poz. 7

OGŁOSZENIE ROZSTRZYGNIĘCIA KOMISJI NADZORU FINANSOWEGO 
W PRZEDMIOCIE NAŁOŻENIA KARY PIENIĘŻNEJ  

W DRODZE DECYZJI o sygn. DPP/WPO/476/32/30/14/16/MZ

Na podstawie art. 172 ust. 4 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie instrumentami finansowymi (Dz. U. z 2014 r. 
poz. 94, z późn. zm.) ogłasza się w całości rozstrzygnięcie Komisji Nadzoru Finansowego w sprawie nałożenia kary pienięż-
nej w drodze decyzji z dnia 9 lutego 2016 r. (sygn. DPP/WPO/476/32/30/14/16/MZ)

L. Dz. DPP/WPO/476/32/30/14/16/MZ

Warszawa, dnia 9 lutego 2016 r.

DECYZJA

Na podstawie art. 138 § 1 pkt 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (j.t. Dz. U. 
z 2016 r. poz. 23, dalej: „k.p.a.”), w zw. z art. 11 ust. 5 ustawy z dnia 21 lipca 2006 r. o nadzorze nad rynkiem finansowym 
(Dz. U. z 2015 r. poz. 614 z późn. zm., dalej: „ustawa o nadzorze nad rynkiem finansowym”) oraz art. 172 ust. 1 w zw. 
z art. 39 ust. 2 pkt 4 lit. b ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie instrumentami finansowymi (Dz. U. z 2014 r. poz. 94, 
z późn. zm., dalej: „ustawa o obrocie”), 

po rozpatrzeniu wniosku Piotra Krawczyka o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Komisji Nadzo-
ru Finansowego z dnia 24 czerwca 2014 r., sygn. DPP/WPAI/476/42/17/13/14/ES, w przedmiocie nałożenia na Piotra Kraw-
czyka kary pieniężnej w wysokości 200 000 zł (słownie: dwieście tysięcy złotych),

Komisja Nadzoru Finansowego

utrzymuje w mocy decyzję Komisji Nadzoru Finansowego z dnia 24 czerwca 2014 r., sygn. DPP/WPAI/476/42/17/13/14/ES, 
nakładającą na Piotra Krawczyka karę pieniężną w wysokości 200 000 zł (słownie: dwieście tysięcy złotych) wobec stwier-
dzenia, iż rozpowszechnił w raporcie okresowym za II kwartał 2013 r. spółki PSW Capital S.A. z siedzibą w Warszawie 
fałszywe informacje dotyczące struktury jej akcjonariatu, które wprowadzały w błąd w zakresie akcji PSW Capital S.A. 
z siedzibą w Warszawie. 

(…)

W imieniu Komisji Nadzoru Finansowego: Andrzej Jakubiak


